
• AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA
SESIÓN ORDINARIA DEL 27 DE MARZO DE 2025 

ORDEN DEL DÍA: 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORCEN DEL DÍA.

111. LECTURA, EN SU CASO DESATÉ Y APROBACIÓN DE LA$ ACTAS DE LA
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 27 DE FEBRERO, ASÍ COMO LA DE
LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 05 DE MARZO Y LA
SESIÓN SOLEMNE CELEBRADA EL DÍA 14 DE MARZO, TODAS DEL AÑO
2025.

IV. LECTURA Y TRÁMITE DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDAS.

1. Oficio DJCS/ECH/RDli0397/2025 .de la Dirección de_ IQ Jurídico Consultivo,

mediante el cual remite expediente relativo a la solicitud de donación de un

inmueble propiedad municipal en favor del OPD Servicios de Salud Jalisco.

2. Oficio DJCS/ECH/CC/0350/2025 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,

mediante el cual solicita la modificación del Decreto D 65/20/24.

3. Oficio DJCSíECH/CV/0278/2024 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,

mediante el cua_l realiza diversas manifestac;:iones respecto del Decreto Municipal

D 65/03/24.

4. Oficio DJCS/ECH/CV/0475/2025 • ele la Dirección. de lo Ju�ídico Consultivo,

mediante el cual remite el expediente relativo a !a solicitud de la Secretaría de

Seguridad del Estado de J;:¡lisco, para la renovación de! Convenio de Colaboración

parn la Coordinación de Acciones Conjuntas en Materia de Seguridad Vial.

5. Iniciativa de Ordenamiento d� la Comi_sión:Edilicia de Gestión Integral de Riesgos,

Protección Civil y Bomberos, para reformar diversos artículos del Código de

Gobierno del Municipio de Guadalajara.

6. Iniciativa de acuerdo con turno a comisión dei. Síndico Salvador de la Cruz

Rodríguez Reyes, los Regidores José de Jesús Becerra Santiago, Mario Hugo



Castellanos lbarra, Julio César Covarrubias Mendoza y la Regidora María Andrea 
Medrana Ortega, para la implementación del sistema de alerta sísmica temprana. 

7. Oficio del Regidor Juan Alberto Salinas Macias, por el cual solicita la justificación
de su inasistencia a la sesión ordinaria celebrada el 27 de febrero de 2025.

8. Oficios de las Regidoras Mariana Fernández Ramírez y Teresa Naranjo Arias, así
como del Regidor José María Martínez Martínez, por los cuales informan su
imposibilidad de asistir a la sesión extraordinaria celebrada el 05 de marzo de

2025, solicitando la justificación de su inasistencia.

9. Oficios de la Regidora Mariana Fernández Ramírez y de los Regidores Juan
Alberto Salinas Macias y José María Martínez Martínez, por los cuales informan su
imposibilidad de asistir a la sesión solemne celebrada el 14 de marzo de 2025,
solicitando la justificación de su inasistencia.

1 O. Resolución del Recurso de Revisión interpuesto por Nora Armida Robles
Villaseñor y Martha Guillermina Robles Villaseñor, en contra del Dictamen de
Trazo, Usos y Destinos Específicos, emitido por la Dirección de Ordenamiento del
Territorio.

11. Resolución del Recurso de Revisión interpuesto por Jesús Carlos Camarena
García, en contra del Dictamen de Trazo, Usos y Destinos Específicos, emitido por
la Dirección de Ordenamiento del Territorio.

12. Resolución del Recurso de Revisión interpuesto por Erick Eduardo Ruibal Niño, en
contra del Dictamen de Trazo, Usos y Destinos Específicos, emitido por la
Dirección de Ordenamiento del Territorio.

V. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS CON TURNO A COMISIÓN.

VI. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES.

1. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal y
la de Salud y Deportes, que resuelve la iniciativa de la entonces Regidora Jeanette
Velázquez Sedano, para realizar estudio de factibilidad sobre la naturaleza jurídica
de la Dirección de Servicios Médicos Municipales.

2. Dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, que
resuelve el oficio DJCS/ECH/RDl/0380/2024, para el comodato de un espacio
propiedad municipal en favor del Desarrollo Integral de la Familia de Guadalajara.

3. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen de la Regidora Teresa Naranjo Arias,
mediante el cual se propone la implementación de campañas de poda responsable y
mantenimiento preventivo del arbolado urbano.



4. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen de la Regidora Diana Araceli

González Martínez, para la realización de mesas de trabajo para determinar

mecanismos para la prevención de la violencia en la vía y el transporte público.

5. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Derechos Humanos, Igualdad de Género y

Respeto a la Diversidad y la de Asuntos y Coordinación Metropolitana, que resuelve

la iniciativa de la Regidora Diana Araceli González Martínez, para llevar a cabo

mesa de coordinación metropolitana para confeccionar políticas públicas en pro de

las personas en situación de calle.

6. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen de la Comisión Edilicia de Cultura,

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas para realizar mesas de

trabajo para llevar a cabo el estudio y, en su caso, propuesta de actualización de la

regulación de los Centros Culturales.

7. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Cultura, Espectáculos, Festividades y

Conmemoraciones Cívicas y la de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos, que

resuelve la iniciativa de la Regidora Diana Araceli González Martínez y el Regidor

Juan Alberto Salinas Macías, para llevar a cabo los festejos por el 200 aniversario

de la declaratoria del barrio de Analco, como fundacional de la ciudad de

Guadalajara.

8. Dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, que

resuelve el oficio DGJM/DJCS/RDl/529/2024, para la modificación del Decreto

17,158.

9. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen de la Presidenta Municipal, Verónica

Delgadillo García, que tiene por objeto autorizar que el municipio de Guadalajara

participe en la "Guía Consultiva de Desempeño Municipal" del Instituto Nacional

para el Federalismo y el Desarrollo Municipal (INAFED).

1 O. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo 

Urbano y Movilidad, la de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, la de 

Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social, así como la de Centro, 

Barrios Tradicionales y Monumentos, que resuelve la iniciativa de la entonces 

Regidora Ana Gabriela Velasco García, para la implementación de una estrategia 

para el rescate de viviendas abandonadas en la Zona Centro de Guadalajara. 

11. Dictamen de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos

que resuelve la iniciativa de la Regidora Mariana Fernández para la iluminación de

la escultura de Irene Robledo García.



12. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen de la Presidenta Municipal y las

Regidoras integrantes del Ayuntamiento, que tiene por objeto realizar un acto

solemne a Irene Robledo García, en el marco de la toma de protesta de la primera

Rectora electa en la historia de la Universidad de Guadalajara.

13. Iniciativa de Decreto con dispensa de trámite de la Presidenta Municipal, Verónica

Delgadillo García, que autoriza las Reglas de Operación del Prngrama Social

"Reconocimiento al Esfuerzo Escolar 2025, a las hijas e hijos de las personas

servidoras públicas en activo en el municipio de Guadalajara, Jalisco".

14. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal y

la de Gestión Integral de Riesgos, Protección Civil y Bomberos, que resuelve la

iniciativa del grupo edilicia MORENA, para la condonación de los derechos de

concesión, multas y recargos del ejercicio fiscal 2025, a favor de locatarios del

Mercado Municipal Plutarco Elías Calles.

15. Iniciativa de Decreto con dispensa de trámite, del Síndico Salvador de la Cruz

Rodríguez Reyes y el Regidor José de Jesús Becerra Santiago, que tiene por objeto

aprobar la firma del convenio de colaboración entre el gobierno municipal de

Guadalajara y el Instituto de Formación para el Trabajo del Estado de Jalisco.

16. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia y

la de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad, que

resuelve la iniciativa de la Regidora Luz Maria Alatorre Maldonado, para la

renovación de un Convenio de Colaboracióil con la Comisión . Estatal de los

Derechos Humanos.

17. Dictamen de la Comisión Edilicia de Desarrollo Económico, Turismo y

Emprendimiento que resuelve la iniciativa de las Regidoras Ana Isabel Robles

Jiménez y Diana Araceli González Martínez, para formalizar el memorando de

entendimiento con la Cámara de Comercio México-Singapur. 

18. Dictamen de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, que

resuelve la iniciativa de la Presidenta Municipal, Verónica Delgadillo García, para

autorizar la suscripción de un Convenio de Colaboración con el Tribunal Electoral

del Poder Judicial de la Federación.

19. Dictamen de las Comisiones Edilicias de. Hac_ienda Pública y. Patrimonio Municipal;

de Gobernación Reglamentos y Vigilancia y la de Corresponsabilidad Social,

Desarrollo Humano y Social, que resuelve la iniciativa de la Presidenta Municipal,

Verónica Delgadillo García, para la suscripción del Convenio Específico para la

Asignación y Transferencia de Recursos, con Gobierno del Estado.



20. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal;
de Gobernación Reglamentos y Vigilancia y la de Obras Públicas, Planeación dei
Desarrollo Urbano y Movilidad, que resuelve la iniciativa de la Presidenta Municipal,
Verónica Delgadillo García, para. autorizar la suscripción de Convenio de
Colaboración para la retención de dos al millar con ia Cámara Mexicana de la
Industria de la Construcción, Delegación Jalisco.

21. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Asuntos y Coordinación Metropolitana y la
de Obras Públicás, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, que resuelve la
iniciativa de la Presidenta Municipal, Verónica Delgadil!o García, para aprobar el
Plan Integral de Movilidad Urbana Sustentable (PIMUS) del Área Metropolitana de
Guadalajara.

22. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Servicios Municipa:es; de Hacienda
Pública y Patrimonio Municipal y la de Gobernación, Reglamentos y Vigiiancia, que
resuelve la iniciativa de la regidora Karla )\ndrea Leonardo Torres, para la
suscripción de un Convenio de Coord!naciór. y Colaboración con el Municipio de
Zapopan, para la prestación del Servicio Público Municipal de Disposición Final de
Residuos. No Peligrosos,, Residuos Sólidos. Urbanos y/o manejo espe\;:iai, en ei
Relleno Sanitario Metropolitano '.'Picad�os" ..

23. Iniciativa de decreto con dispei!sa de trárni,e de. los Regidor(;ls Humberto. Gabriel
Trujillo Jirnénez y., Sal11ador. Alcázar Mendívil, para. autorizar. :a. suscripción de un
Convenio de Colaboración pé:tra. el . otorga miente de un subsidio con cargo a los
recursos presupuestales del Estado como apoyo a los elementos operativos
adscritos a la Policía•Metropolitana de G.uadalajara.

24: Dictamen de la Comisión Edi,licio de _Hacienda Pública Y. Patrirnoniq Municipal, que 
resuelve el .oficio PGJ_M/DJCS/CV/1144/2024; para la: donación.. d�. 4 (,3quipos de 
córnputq a favor del Municipio de Guadalajara. 

25. Dictamen de las Cornisio_nes Edilicias-. ge Mercados, Centr:a!e� de.Abas.to, Tian_guis y
Comercio en Espacios f\bi�rtos y la de Hacienda.P�bli�a y patrimo_nio• Munidppl,
que resuelve . el .twno 085/24, . reli:ttiv.o al.. inicio ;d�. revpca�ión, d,e , derechos de
concesión de locale,� en rner.cados_ munjcipalEJs ..

26. Dictamen d'? las Comis.iones Edilicias de; M�rcad9s; ,Cen.tr9!es_ de.Apas.tg,. Tianguis y
Comercio.-en l;:spacios Abie�tos _y la, de- Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,
que resuelve el turno 021/25, relativo a la modificación dei decreto D 65/22/24.

27. Dictamen-de _las Comisiones Edilicias _de M(3r.cados, C�ntrales de /,basto, Tianguis y
Comercio en Espacios.Abiertos y. la de. Hacienda Púq:ica y .Patrimonio Municipal,
que res_uelv.e el tumo 204/24, relativQ a la modif!cac./ón qel decreto O 59124/24 ..



28. Dictamen de las Comisiones Eciilicias dé Mercados, Centrales ele Abasto, Tianguis y
Comercio en Espacios Abiértos y 1éi de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,
que resuelve· ·el turno 200/24, • relativo a solicit'udes de traspas�s en mercados
municipales de segunda categoría.

29. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis y
Comercio en Espacios Abiertos y la de Hacienda Púbiica y Patrinionio Muhidpal,
que resuelve el turno 199/24, reiativo a solicitudes de traspasos y otorgamientos en
mercados municipales de categoría primera especial.

30. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis y
Comercio en Espacios Abiertos y la de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,
que resuelve el turno 117 /24, relativo a solicitudes de traspasos en mercados
municipales de tercera categoría.

31. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis y
Comercio en Espacios Abiertos y la de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,
que resuelve el turno 115/24, relativo a solicitudes de traspasos en mercados
municipales de primera categoría.

32. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis y
Comercio en Espacios Abiertos y la de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,
que resuelve el turno 005/24, relativo a solicitudes de otorgamientos y traspasos en
mercados municipales de tercera categoría.

33. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis y
Comercio en Espacios Abiertos y la de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,
que resuelve el turno 004/24, relativo a solicitudes de otorgamientos y traspasos en
mercados municipales de s.egunda categoría.

34. Dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, que
resuelve el oficio DP/BM/008/2025, para la desincorporación y baja de 4 licencias de
software.

35. Dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, que
resuelve el oficio DGJM/DJCS/CV/3082/2024, para la entrega en comodato de 13 
vehículos propiedad municipal a favor del Consejo Municipal del Deporte de
Guadalajara.

36. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal y
la de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnologia, que resuelve la iniciativa de la
Presidenta Municipal, Verónica Delgadillo García, para la celebración de un
Convenio con la Agencia de Conectividad y Acceso a Internet, para dar continuidad
al proyecto Red Jalisco.



37. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal y
la de Salud y Deportes, que resuelve la iniciativa de la Presidenta Municipal,
Verónica Delgadillo García, que autoriza al Consejo Estatal para el Fomento
Deportivo y el Apoyo a la Juventud del Estado de Jalisco, en su calidad de
usufructuario, la transmisión a un tercero de uso, por tiempo determinado y de forma
condicionada, del Estadio "Polideportivo Ávila Camacho".

38. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gober'nación, Reglamentos y Vigilancia, la
de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción, así como la de 
Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad, que resuelve la
iniciativa del Regidor Juan Alberto Salinas Macías, para reformar el Reglamento de
Transparencia y Acceso a la Información Pública del Municipio de Guadalajara.

39. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia y
la de Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social, que resuelve la
iniciativa de la Regidora María Andrea Medrana Ortega, para reformar la
denominación de la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad Social, Desarrollo
Humano y Social en diversos reglamentos municipales.

40. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen de la Comisión Edilicia de Derechos
Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad, que tiene por objeto
seleccionar a la candidata o candidato para recibir el reconocimiento al "Mérito a la
Inclusión y Atención a Personas con Discapacidad" 2024.

41. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen de la Comisión Edilicia de Derechos
Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad, que tiene por objeto la
elección de 3 ganadoras de la distinción al reconocimiento "Irene Robledo García"
2025.

42. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen, por el que se propone el
nombramiento de tres Juezas Cívicas y un Juez Cívico, con adscripción a la
Dirección de Justicia Cívica Municipal del Ayuntamiento de Guadalajara.

VII. ASUNTOS VARIOS


